

洛阳理工学院连续11年为家庭经济困难的学生发放棉衣

件件棉衣寄深情 人民日报微信来关注



挑选喜爱的棉衣

□记者 何奕儒/文 张光辉/图

“有一种冷，叫妈妈怕你冷；还有一种冷，叫母校怕你冷……这所大学就把温暖严严实实穿在学生身上……”昨日，洛阳理工学院的一个暖心之举引起了人民日报微信公众号的关注。

前不久，该校举办了2020年家庭经济困难学生越冬棉衣发放仪式，313名家庭经济困难的学生每人选到一件心仪的棉衣。这已是该校第11年向家庭经济困难的学生发放棉衣。看到这条暖人的新闻，网友们纷纷留言点赞：“把温暖穿在身上，感动”“照顾到个人的隐私，好温暖”“试穿到满意为止，太暖了吧”……

“为保护学生隐私，学校买了款式不同、符合年轻人审美的棉衣，学生可根据喜好，自由挑选。”该校学

生处副处长王学峰告诉记者，在冬季为家庭经济困难的学生免费发放棉衣，不仅是对学生进行及时帮扶，也希望他们感受到学校的关爱和温暖。

发放棉衣只是该校资助家庭经济困难学生的一个缩影。近年，该校创新学生工作管理方式，拓展资助学生渠道，通过奖助学金、勤工助学、爱心棉衣、爱心车票、临时困难补助等多种方式，为家庭经济困难的学生解决在校学习、生活遇到的难题。

“穿上学校发的棉衣，不仅身上暖，心里也暖！有老师的关心和照顾，我充满了信心，一定要好好学习，回报社会。”该校大一学生胡清月（化名）说，领到棉衣后，他拿起笔在受助的签名墙上写下“家在理工，情暖三冬”，表达自己对学校的感谢之情。

市全民健身运动会国际象棋比赛举行 全市4支代表队91名选手参赛

□记者 王子君 通讯员 沈鸿灿

近日，“体彩杯”洛阳市第二届全民健身运动会国际象棋比赛在市棋类协会举行，来自全市的4支代表队91名选手参加比赛。

比赛分棋士组和公开组进行。在棋士组比赛中，王之谦、韩家旭、张清贺、刘沛鑫分别获得定级组、九级棋士组、八级棋士组、七级棋士组四个组别的冠军，涧西区

红太阳国际象棋俱乐部获得棋士组团体赛冠军。余鹏志获得公开组冠军。

本次比赛由市委直属机关工委、市总工会、市体育局、市体育总会主办，市国际象棋协会承办。市国际象棋协会主席贾真介绍，经过数年发展，国际象棋在我国的普及率逐渐提高，今后将通过多种形式的推广活动，继续提升国际象棋的群众参与度。

捐一件棉衣，让特困老人温暖过冬

市慈善总会自即日起开展“慈善敬老·衣暖人心”慈善助老活动

□金曦 通讯员 张天伟

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，提升我市集中供养特困人员的生活质量，市慈善总会决定在全市开展“慈善敬老·衣暖人心”慈善助老活动，为全市敬老院集中供养特困老人每人捐赠一件棉衣，让他们温暖过冬。

目前，全市集中供养特困老人5300余名。本次慈善助老活动自即日起开始募捐，至12月30日结束，棉衣将于2021年2月5日前发放到位。社会捐赠、资金募

集、棉衣采购及发放等信息最终将通过省慈善总会官方网站河南慈善网(www.henancishan.org)向社会公示。

洛阳日报报业集团旗下洛报爱心帮扶中心积极参与本次活动，我们期待社会各界的爱心人士和爱心企业同我们一起，为特困老人捐衣捐物，让他们的冬天充满温暖和爱心。

咨询电话：0379-63360398

(洛阳市慈善总会)

0379-65156002

(洛报爱心帮扶中心)

催花牡丹“住”进了冷库



近日，在老城区邙山街道水口社区的一家农业合作社，1.5万余盆催花牡丹“住”进了集装箱式的冷库。该农业合作社负责人介绍，为了让这些催花牡丹如期在春节绽放，他们于10月初将其装入入棚，这些催花牡丹需在冷库里休眠20余天。市林业局牡丹开发管理办公室负责人介绍，据初步统计，今年我市的催花牡丹数量在36万余盆，与去年基本持平。

记者 冯莹雅 通讯员 李志明 摄影报道

以长情，伴你前行

英菲尼迪全系6年或12万公里免费基础保养
做你背后的力量

0首付即可拥有豪华座驾
更有高至万元置换礼遇

英菲尼迪品牌大使
童瑶

免费基础保养
612

保修服务
410

INFINITI

东风英菲尼迪

洛阳威佳英菲尼迪 销售热线：0379-68655 777

地址：高新区河洛路与安康路交叉口（威佳汽车城）